

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«ІТ-підприємництво»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

ІТ – підприємництво – найбільш впливова інтелектуальна галузь, яка робить значний розумовий внесок у розвиток нашої країни. У свою чергу, використання ІТ в економіці та бізнесі з їх повною віддачею вимагає фахівців, які володіють компетенціями як в сфері економіки, так і в сфері інформаційних систем та технологій. Власне на це і спрямована представлена освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво».

Освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» розроблена науково-педагогічним колективом кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну разом з потенційними роботодавцями, які зацікавлені у таких спеціалістах з дотриманням правових та організаційних засад, згідно Закону України «Про вищу освіту» та власних навчально-методичних розробок у галузі управління та адміністрування.

Ціль освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» – формування здібностей фахівців з ІТ-підприємництва, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного виконання професійних обов'язків, застосування яких дозволяє вирішувати складні спеціалізовані задачі з організації та ефективного функціонування у ІТ-підприємстві. Мета освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» підготовка та отримання висококваліфікованих фахівців.

Визначені програмою загальні, фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичного навчання.

Освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми.

Аналізуючи структуру даної освітньо-професійної програми, можна зазначити, що вона сформована логічно, а саме, регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми. Щодо програмних компетентностей (інтегральні, загальні, фахові), то вони забезпечуються програмними результатами навчання за компонентами освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво», зокрема, у навчальних дисциплінах, курсових роботах, запланованих видах практики та складання атестаційного екзамену.

Навчальний план за освітньо-професійною програмою «ІТ-підприємництво» щодо підготовки бакалаврів повністю відповідає її завданням.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «ІТ-підприємництво» і забезпечують відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Отже, усе вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «ІТ-підприємництво» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор ТОВ «ОЛДІМ»



О.В. Смірнов